

以香港為樞紐 建設全球氫能產業鏈

國富氫能發揮香港優勢，領航全球綠色發展。



“香港在我們拓展國際市場方面扮演重要角色，我們不單可佈局全球氫能解決方案供應鏈，更能主導制定國際認可的行業標準。”

國富氫能（香港）發展有限公司

總經理

王朝

國富氫能（香港）發展有限公司於2025年5月落戶香港，致力推動全球潔淨能源轉型。作為中國領先綜合氫能裝備解決方案供應商江蘇國富氫能技術裝備股份有限公司的子公司，公司充分發揮香港作為國際金融中心和科技創新樞紐的獨特優勢，旨在打造可持續發展的氫能生態圈，為全球能源轉型注入新動能。

借港出海

國富氫能（香港）發展有限公司總經理王朝表示：「國富氫能（香港）的成立標誌著企業的全新發展階段，它將充當我們的國際總部和研發平台。香港作為中國內地和世界各國之間的橋樑，在我們拓展國際市場方面扮演重要角色，我們不單可佈局全球氫能解決方案供應鏈，更能主導制定國際認可的行業標準。」

王朝認為，投資推廣署在國富氫能落戶香港的過程中發揮著關鍵作用。她稱：「在投資推廣署和特區政府的全力支持下，國富氫能將提升其在全球氫能產業上的影響力。」

建設可持續發展的氫能生態圈

王朝指：「特區政府提供的政策支持，助力潔淨能源企業高效對接粵港澳大灣區和國際資源，為產業創新和協同發展注入新動能。去年，政府推出氫能發展路線圖，有關策略旨在

應對技術挑戰、完善法規和訂立推廣香港氫能應用的標準，從而建立可於亞太區和其他市場使用的氫能商業應用模式。」

她總結道：「展望未來，我們將充分發揮香港的區域優勢，構建覆蓋東南亞及中東地區的氫能裝備供應鏈，並繼續與全球合作夥伴探索綠色能源的創新里程。」



國富氫能（香港）

- 江蘇國富氫能技術裝備的子公司
- 江蘇國富氫能技術裝備於2016年創辦，為香港聯交所上市公司

guofuhe.com